Для обеспечения образовательного процесса АНО ДПО «Автошкола-Профессионал» использует  оборудованные учебные кабинеты
В том числе:
Кабинет по предмету «Первая помощь при дорожно-транспортном происшествии».
Экзаменационный класс на 4 посадочных места.
Автодром площадью 10000 м2:1.
А также учебные транспортные средства, в том числе:
Категория «B»:
 - 35 автомобилей 
Категория «D» – автобусы ПАЗ, Рута.
Категория «С» – грузовые ЗИЛы.
Категория «Е» – прицеп.
Категория «А» – 2 мотоцикла
Категория «А1» - 2 мотоцикла
Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Лица с ограниченными возможностями здоровья обучаются, но ограничения их здоровья не требуют специальных условий. Имеется 2 учебных автомобиля с АКПП, услуги сурдопереводчика.
Условия питания и охраны здоровья обучающихся, в том числе для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: работает буфет.
Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: обеспечивается наличием компьютеров с выходом в интернет в учебных классах.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе для использования инвалидами и лиц с ограниченными возможностями здоровья: ссылки на доступные электронно-образовательные ресурсы размещены .
Обеспечение доступа в здания школы инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: предусмотрено в дежурных филиалах.
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: не требуется, так как отсутствуют учащиеся, нуждающиеся в специальных технических средствах.
Сведения о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности

— наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:
	в наличии оборудованные учебные кабинеты и объекты для проведения практических занятий. Ограничения здоровья учащихся не требуют специальных условий.
— обеспечение доступа в здание образовательной организации, в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
— условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	 Доступ в здание обеспечен. На территории  работает буфет.
— условия охраны здоровья обучающихся, том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	Есть
— доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Обеспечен наличием ноутбуков и персональных компьтеров с выходом в интернет.
— электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	 Нет
[bookmark: _GoBack]— наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	Нет
